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1. Sea

a) Probar que A es invertible.
b) Hallar A~%.

c¢) Hallar valores y vectores propios de A.

2. Se utiliza el modelo de Leslie para estudiar una poblaciéon de bacterias que tienen una vida media
de tres dias dividiéndola en tres clases etarias (neonatas, jovenes, y adultas). Las neonatas no tienen
hijas, las jévenes tienen 4 hijas por dia y las adultas 1 hija cada dia. Se estima que la esperanza de
sobrevivencia de las jovenes es tres veces mayor que el de las neonatas (es decir, by = 3b;).

a) Plantear la matriz de Leslie correspondiente al modelo utilizando todos los datos dados.

b) Si se sabe que en determinado momento habia 100 neonatas, 40 jévenes y 30 adultas, y un dia
después hay 50 jévenes, jcudl seria el valor de b; en este caso?

¢) Determinar cuél tendria que ser el valor de b; para que la poblacién tienda a estabilizarse en el
largo plazo.
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